



深圳資本與惠理共同向市場推出 首隻聚焦大灣區發展的特殊機會基金

香港, 2023年7月2日——遠致投資(國際)資產管理有限公司(以下簡稱「遠致國際」),由深圳市資本運營集團有限公司(一家由深圳市國資委專門成立的國資輔助履職平台和國有資本運營專業平台,以下簡稱「深圳資本」)全資控股的香港持牌主體,以及惠理集團有限公司(與其子公司統稱為「惠理」,香港股票代碼:806.HK)欣然宣佈雙方達成戰略合作夥伴關係,將共同向市場推出首隻聚焦大灣區發展的有限合夥基金(以下簡稱「基金」),基金於2023年6月30日的簽字儀式上宣佈成立。深圳資本境外全資子公司將擔任基金的普通合夥人,遠致國際與惠理將共同擔任基金的聯合投資管理人。

深圳資本及惠理認為《粵港澳大灣區發展規劃綱要》將為大灣區帶來獨有的特殊機會。基金可以充分連接各方資源,打造一個融合經濟、金融、基礎建設的開放式載體,助力推廣深、港兩地成為世界級金融及先進製造業中心。深圳資本和惠理相信深港兩地作為粵港澳大灣區的核心城市,應當通過基金,充分利用各自的競爭優勢從而掌握這一前所未有的發展機會。

基金旨在把握粵港澳大灣區資本市場中被嚴重低估的優質公司所帶來的資本運作機會,通過多元化的業務和財務提升策略(如企業重組,私有化和資本結構優化)釋放公司的增長潛力。香港資本市場存在諸多由於業務被局限在本地市場而導致價值被低估的公司,基金可以為這類公司深度賦能,提供資本市場經驗、業務網絡和產業資源,幫助公司擴展其業務渠道至更為廣闊的大灣區市場。此舉不僅能為基金投資者帶來有吸引力的回報,同時亦有助於深化鞏固深港兩地作為大灣區發展核心引擎的作用。

在此背景下,深圳資本與惠理的合作將重振和釋放被嚴重低估的優質公司的內在價值,並為大灣區的經濟和社會發展做出重大貢獻。

深圳資本在中國大陸資本市場深耕超過15年,而惠理擁有超過30年的研究經驗和良好聲譽,更是香港公司信賴的戰略股東。通過此次戰略合作,基金將為我們的投資組合公司提供大灣區內無與倫比的投資資源和人脈,以推動其於區內的業務發展以及擴張,並釋放這些被低估的公司的增長潛力。

深圳資本旗下遠致國際總經理董子銘表示: 「我們很高興與惠理建立戰略合作關係,本次合作中雙方積極響應《粵港澳大灣區發展規劃綱要》中的倡議,有助進一步促進深圳和香港之間的深層次、高質量合作,為大灣區的經濟和社會發展帶來貢獻。我們共同的願景是促進大灣區企業更緊密合作,為大灣區的公司和經濟帶來巨大價值。」

惠理集團行政總裁黃慧敏表示: 「我們很高興能與深圳資本聯合推出這一基金,此次合作匯聚了中國大陸和香港私人和公開市場最專業的知識,並協助我們的客戶從大灣區獨特投資機會中獲益。 基金也符合我們集團為投資者帶來創新和差異化產品的戰略,同時也將為香港商業社區和經濟的 發展做出貢獻。」



深圳資本旗下遠致國際總經理董子銘(左) 及惠理集團行政總裁黃慧敏(右)宣佈深圳資本及惠理達成戰略合作夥伴關係

關於深圳市資本運營集團有限公司

深圳市資本運營集團有限公司(以下簡稱「深圳資本」)成立於2007年6月,100%由深圳市國資委控股,是深圳市屬唯一的國有資本運營公司,也是深圳市屬入選國家「雙百行動」的五家企業之一。自成立以來,深圳資本圍繞深圳國資國企改革發展,探索以資本運營為內核的業務模式,構建起併購重組、股權投資、產業基金、市值管理四大業務板塊,形成了覆蓋企業全生命周期的投資併購服務業務體系,和以「管資本」為主的投後服務賦能體系。詳情請訪問www.szcapital.com.cn

關於惠理集團有限公司

惠理是亞洲領先的獨立資產管理公司之一,致力於提供世界一流的投資服務和產品。自1993年成立以來,本公司一直是大中華區和亞洲的專業價值投資者。2007年11月,惠理集團有限公司成為首家在香港聯合交易所主板上市的資產管理公司(股票代碼:806 HK)。除香港總部外,本公司還在上海、深圳、吉隆坡、新加坡和倫敦運營。惠理的投資策略涵蓋股票、固定收益、多元資產、另類投資、房地產和量化投資解决方案,服務於亞太、歐洲和美國的機構和個人客戶。惠理是大中華地區環境、社會和治理(ESG)投資的領軍者之一,致力於進一步發展其ESG投資能力。詳情請訪問www.valuepartners-group.com

媒體聯絡人

深圳市資本運營集團有限公司

Mona Tse Mona_tse@szcapital.com.cn +852 2548 1113

惠理集團有限公司

Alice Wong alicewong@vp.com.hk +852 2143 0340

哲基傑訊

Isaac Yau isaac.yau@citigatedewerogerson.com +852 3103 0112